



7 мая 2019 года в Центре «Приют надежды» прошел **II этап областного творческого конкурса для замещающих семей «Если есть семья – значит счастлив Я!»**

Конкурс объединил участие семей из г. Моршанска, Пичаевского и Сосновского районов. Данный конкурс стал уже доброй весенней традицией для нашего учреждения и наших семей. Тематика конкурса имела краеведческую направленность, отражала знания истории своего края. «Малая родина, отчий дом, семья – вот начало всех начал». В конкурсе приняли участие шесть замещающих семей, которые соревновались за звание лучшей творческой семьи в разных номинациях.

Были представлены следующие номинации:

- «Мой район как туристический край»;
- «Ожившие страницы истории»;
- «Семейная коллекция».

Автор: Administrator
07.05.2019 18:47

Семьи представили презентации своего края, его достопримечательностей; сопровождалось выступлениями фотографиями, роликами, стихами и песнями о своем городе. И в каждой строчке чувствовалась большая любовь к своей малой родине, и, конечно, к своей семье.



Но конкурс есть конкурс, и без объявления победителей не обойтись. И вот настал этот трудный момент – объявление победителей. В номинации «Мой район как туристический край» победителем стала семья Фроловых из Сосновки; в номинации «Оживившие страницы истории» победу разделили две семьи: семья Ракиных из г. Моршанска; в номинации «Семейная коллекция» победу разделили две семьи: семья Клюевых из г. Моршанска и семья Рыбиных из Сосновки.

Автор: Administrator
07.05.2019 18:47

«Мы все спешим за чудесами, но нет чудесней ничего, чем та Земля под небесами, где крыша дома твоего...» - прозвучали слова песни, которые подвели итог мероприятию. Закончилось все по традиции чаепитием.